Laboratorium 1 felkésziilesi feladat

Hallgaté: Major Péter (GGP9K 1)
Meéreés sorszama: &

Az alabbi feladatok megoldasahoz hasznalja a tantargy honlapja alatt talalhaté adatlapokat es
karakterisztikakat!

.. Hatarozza meg a BC182B tranzisztor Kisiell hibrid paramétereit az alabbi munkapontban:
IC=6IIIA €s UCE=3V
2. Rajzolja fel a helyettesito-képét €s irja le, hogyan mémé meg ezeket a paramétereket.

3. Hatarozza meg a tranzisztor ft tranzit frekvenciajat az adott munkapontban.
4. Szamitsa ki a tranzisztor fp hatarfrekvenciajat.

5. Rajzolja le a tranzisztor dtelemes hibrid-pi helyettesitd képét €s hatarozza meg a helyettesitd kép
elemeinek értékeit a fizikai paraméterekkel az adott munkapontban.

A beadas tudnivaloi:

© Az onalloan kidolgozott feladatot a kovetkezo mérési gyakorlat elején a
mereésvezetonek kell bemutatni. - a merési utmutatéoban eloirtak szerint - irott vagy
elektronikus formaban.

o A felkésziilési feladat utdlag mar nem adhato be. Potidsara a szorgalmi idészak vegen egy
alkalommal, az adott mérési gyakorlat potlasaval egy idében van lehetoseg.

A feladatokat 6nalloan, meg nem engedett segitség igénybevétele nélkiil oldottam meg:
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